	A 500 
	Effectue les additions suivantes : 


	352 + 899 = ..........
58 + 715 + 989 = ..........
50 00 + 64 + 821 = ..........
107 + 399 = ..........
82 + 4 285 + 898 = ..........
955 + 362 = ..........
8 754 + 604 + 747 = ..........
948 + 64 + 754 = ..........
651 + 73 + 936 = ..........
60 800 + 531 + 754 = .......... 

	A 504 
Effectue les additions suivantes : 
9 625 + 39 + 468 = ..........
86 + 752 + 635 = ..........
95 + 782 + 397 = ..........
357 + 38 582 + 612 = ..........
97 + 861 + 185 = ..........
896 + 7 879 = ..........
38 + 670 + 909 = ..........
74 + 787 + 992 = ..........
341 + 17 + 575 = ..........
19 + 3 534 + 235 = ..........




	D 500 
	Effectue les divisions suivantes : 


	9 993 : 7 = ..........
6 510 : 46 = ..........
1 616 : 4 = ..........
8 906 : 32 = ..........
1 165 : 24 = .......... 

	D 504 
Effectue les divisions suivantes : 
9 036 : 6 = ..........
5 930 : 45 = ..........
4 004 : 7 = ..........
9 265 : 52 = ..........
4 911 : 30 = ..........




	M 500 
	Effectue les multiplications suivantes : 


	69 x 57 = ..........
64 x 538 = ..........
75 x 43 = ..........
86 x 957 = ..........
78 x 99 = ..........
95 x 359 = .......... 

	M 504 
Effectue les multiplications suivantes : 
81 x 47 = ..........
54 x 783 = ..........
87 x 497 = ..........
94 x 82 = ..........
962 x 67 = ..........
163 x 26 = ..........




Corrections

	A 500 
	J'ai effectué les additions suivantes : 


	352 + 899 = 1 251
58 + 715 + 989 = 1 762
5 000 + 64 + 821 = 5 885
107 + 399 = 506
82 + 4 285 + 898 = 5 265
955 + 362 = 1 317
8 754 + 604 + 747 = 10 105
948 + 64 + 754 = 1 766
651 + 73 + 936 = 1 660
60 800 + 531 + 754 = 62 085 

	A 504 
J'ai effectué les additions suivantes : 
9 625 + 39 + 468 = 10 132
86 + 752 + 635 = 1 473
95 + 782 + 397 = 1 274
357 + 38 582 + 612 = 39 551
97 + 861 + 185 = 1 143
896 + 7 879 = 8 775
38 + 670 + 909 = 1 617
74 + 787 + 992 = 1 853
341 + 17 + 575 = 933
19 + 3 534 + 235 = 3 788 



	D 500 
	J'ai effectué les divisions suivantes : 


	9 993 = (7 x 1 427) + 4
6 510 = (46 x 141) + 24
1 616 = 4 x 404 
8 906 = (32 x 278) + 10
1 165 = (24 x 48) + 13 

	D 504 
J'ai effectué les divisions suivantes : 
9 036 = 6 x 1 506 
5 930 = (45 x 131) + 35
4 004 = 7 x 572 
9 265 = (52 x 178) + 9
4 911 = (30 x 163) + 21 



	M 500 
	J'ai effectué les multiplications suivantes : 


	69 x 57 = 3 933
64 x 538 = 34 432
75 x 43 = 3 225
86 x 957 = 82 302
78 x 99 = 7 722
95 x 359 = 34 105 

	M 504 
J'ai effectué les multiplications suivantes : 
81 x 47 = 3 807
54 x 783 = 42 282
87 x 497 = 43 239
94 x 82 = 7 708
962 x 67 = 64 454
163 x 26 = 4 238 



